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Protokoll från ordinarie Byastämma med MEJA Södra Skogsbilvägar 
onsdagen den 13 april 2011 med början kl 18.13. 
Lokal: Erkheikki Folkets Hus. 
 
Närvarande:  Valfrid Palo, Lars-Göran Erkki, Rolf Ilskog, Bertil Aaro, 
Tommy Erkki, Tomas Erkki, Sten-Olov Invall, Ingvar Jönsson, Doris 
Jönsson samt Jan Tornberg. 

 
 
§1 Styrelseordföranden Valle hälsade de närvarande välkomna och förklarade stämman öppnad. Kallelse har 
  i år också skickats per e-post till berörda vars adresser finns tillgängliga. 
 Valle valdes till stämmoordförande och Jan Tornberg valdes att nedteckna det som avhandlades. 
 
§2 Rolf Ilskog och Lars-Göran Erkki valdes till justeringsmän. 
 
§3 Stämman konstaterade att kallelsen kungjorts enligt stadgarna och att föreslagen dagordning kunde 
  godkännas. 
 
§4 Verksamhetsberättelsen för år 2010 föredrogs och lades med godkännande till handlingarna. Bilaga 1. 
 
§5 Revisionsberättelsen för år 2010 föredrogs. Resultat- och balansräkningen för år 2010 fastställdes och 

styrelsens ledamöter beviljades ansvarsfrihet för den tid revisionen omfattar enligt tillstyrkan och förslag 
från revisorerna.  Bilaga 2 och 3. 

 
§6 Inga motioner har inlämnats till stämmotillfället. 
 Ordföranden initierar diskussion om vägunderhåll – vad skall och vad kan göras? 
 Enligt tidigare stämmobeslut är ambitionen att respektive väg skall ha 10 000 kr i rörelsekapital inför det 

annalkande verksamhetsåret. Resultat- och balansräkningen visar på att Karlaaho-, Koijuvaara-  samt 
Liviövaaravägarnas kassabehållning inte når upp till nyss nämnda belopp. 

 Stämman beslutar att kassaförstärkning upp till 10 000 kr göres för nämnda tre vägar genom debitering 
enligt tidigare bestämda procentuella andelar. 

 Vidare beslutas att reparations- och underhållsinsatser enbart göras då nöden så kräver.  
 (Möjlighet finns att enligt gällande regler för väg som ingår i vägsamfällighet och med  benäget 

markägartillstånd om grusuttag från tidigare täkt/upplag utmed vägen nyttja material till vägförstärkning.) 
 
§7 Arvodering av styrelseuppdrag diskuterades. Stämman beslutade om att tidigare upplägg  för år 2011 

tillämpas med ett arvode på 1000 kr till ordföranden. Ingen annan arvodering utgår till övriga engagerade. 
 
§8 I styrelsen har Valle och Jan funnits med det första året av beslutade nuvarande period om två år. Sten-

Olov har fullgjort sin period. 
 Valle Palo fortsätter (tillika med styrelseordförandeuppdrag) liksom Jan Tornberg (tillika kassör) 

ytterligare ett år. Till tredje ordinarie ledamot väljes Tommy Erkki för två år.  
 
§9 Till revisorsbefattningar omväljes Lars Esberg till ordinarie revisor respektive Knut Wanhatalo till 

revisorssuppleant. 
 
§10   Omval beslutas för Tore Kreku samt nyval för Lars-Göran Erkki till valberedningen. 
 
§11 Övriga frågor. 
 1. Användning av vägar vid förfallstid. 
  
 Speciellt under den senare delen av oktoberjakten då frostnätter förekommer så påverkas vägars bärighet 

snabbt vid växlande temperaturskiftning fån nattkyla till dagens sommarvärme.  
 Stämman beslutar att vägbom, där sådan finnes, hålles stängd då uppenbar risk finns för att vägars 

ytskikt omvandlas till lervälling och/eller djuptgrävda hjulspår. Speciellt hög belastning under jakttid 
råder utmed Koijuvaaravägen då flera jaktlag nyttjar denna för att ta sig till Svea-markerna. 
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 2. Förslag till resursförstärkning från väganvändare som ej är andelsägare. 
  
 Bland mötesdeltagarna finns kännedom om att andra vägföreningar tar ut viss vägavgift från deltagare i 

jaktlag som inte är andelsägare men likväl använder viss väg för att ta sig till jaktmarker. 100 kr per år för 
icke andelsägare nämnes.  

 Mötesdeltagarna ser positivt på en sådan utveckling men något beslut tages ej av stämman vid detta 
tillfälle. Styrelseledamöterna tar med sig upplägget och låter det mogna för att utarbeta och senare komma 
med ett förslag till beslut.   

  
 
   
 
 
§12 Stämmoprotokollet hålles tillgängligt hos styrelseordföranden. Åtkomst finns också via nätet – 

www.mejabyar.se/protokoll. 
 
§13    Ordföranden förklarar stämman vara avslutad kl 18.38 och passar på att rikta ett varmt tack speciellt till 

avgående funktionärer samt välkomnar om- och nyvalda till de olika uppdragen i denna särdeles viktiga 
förening där alla vägar visserligen inte bär vid alla årstider men förväntas ha en tillfredsställande bärighet 
att nå skiften (också med bär) i MEJA-SÖDRA området i framtiden. 

 
 
Pajala 20110509, vid protokollet     ……………………..     
                  / Jan Tornberg/      
 
Juhonpieti 2011 -    -      .               
   
Justeras:             
 
 ………………………                   .……………………..      
 /Rolf Ilskog/                              / Lars-Göran Erkki/ 


